
Appendix 
部局等別集計結果 

 

 本編で紹介したように、学士課程の講義科目には全学的に共通する７つの評価項目が設定さ

れているが、これらの評価項目の単純集計結果について下記の部局等別に掲載する。 

 

目次 

1. 全学教育-----------------------------------------------------------------------------------------1 

 

2. 教育学部-----------------------------------------------------------------------------------------2 

 

3. 経済学部-----------------------------------------------------------------------------------------3 

 

4. 医学部 医学科----------------------------------------------------------------------------------4 

 

5. 医学部 保健学科-------------------------------------------------------------------------------5 

 

6. 歯学部---------------------------------------------------------------------------------------------6 

 

7. 薬学部---------------------------------------------------------------------------------------------7 

 

8. 工学部---------------------------------------------------------------------------------------------8 

 

9. 環境科学部----------------------------------------------------------------------------------------9 

 

10. 水産学部------------------------------------------------------------------------------------------10 
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１．全学教育 
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そう思う

どちらかといえばそう思
う
どちらともいえない

どちらかといえばそう思
わない
そう思わない

 

※ 回答者数 7,303人、クラス数 124 
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２．教育学部 
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※ 回答者数 3,784人、クラス数 128 
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３．経済学部 
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※ 回答者数 10,169人、クラス数 124 
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４．医学部医学科 
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※ 回答者数 4,579人、クラス数 107 
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５．医学部保健学科 
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※ 回答者数 4,113人、クラス数 105 
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６．歯学部 
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※ 回答者数 1,614人、クラス数 33 
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７．薬学部 

31

35.1

35.3

25.5

14.9

21.7

26.6

52.7

47.2

43.6

42.9

42

43.6

44.5

14.4

12.7

15.2

24.6

33.7

25.6

21.2

1.3

4.2

4.7

5.9

7.3

6.6

5.8

0.5

0.8

1.2

1.2

2.2

2.5

2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①シラバス

②計画的な授業

③教え方

④質問・相談

⑤授業目標の達成

⑥学習意欲の喚起

⑦総合的満足度

そう思う

どちらかといえばそう思
う
どちらともいえない

どちらかといえばそう思
わない
そう思わない

 

※ 回答者数 2,598人、クラス数 42 

 



 8

８．工学部 
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※ 回答者数 13,582人、クラス数 291 
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９．環境科学部 
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※ 回答者数 2,876人、クラス数 56 
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１０．水産学部 
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※ 回答者数 5,252人、クラス数 109 

 


